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LEI ORçAMENTÁRIA ANUAL - LOA 2023

Alagoinhas, 07 de dezembro, de 2022.

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e

vente e dois, quinze horas reuniu-se no Plenário da

Câmara Municipal de Alagoinhas para uma Audiência

Pública de acordo as partes, para discuür a Lei

Orçamentária Anual 2023, em cumprimento a Lei

Complementar 101 -00. Dentre os convidados presentes

estavam: Virginia Porto Santos - Secretária Municipal de

Planejamento e Orçamento, Roseane dos Santos

Conceição - Secretária Municipal de Fazenda, Maria das

Graças Secretária Municipal de lnfraestrutura, e os

Vereadores Anderson César Baqueiro Silva, Anselmo

Cerqueira dos Anjos, Arão José Oliveira Ferreira, Djalma

Bispo dos Santos, Edvaldo Silva Santos, Franscisco Ribeiro

Lima nunes, Jucileide Cardosos dos
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Menezes, Paulo César Caldeira do Nascimento, Raimundo

AIves dos Santos, Juracy Ferreira do Masci mento e José

Cleto dos Santos Filho. Assumiu a direção dos trabalhos o

Sr. Presidente José Cleto que transformou a Sessão

Ordinária em Audiência Pública de acordo Art. 101 - Lei

de Responsabilidade de FÍscal. O Sr. Presidente passa a

palavra a Sra. Virginia Porto - Secretaria Municipa! de

Planejamento e Orçamento, Sr. Presidente, Srs.

Vereadores. Saúdo a todos os presentes. Estamos mais

uma vez aqui presentes, represento a secretária de

planejamento e a secretária Roseane a secretária de

Fazenda juntas como apresentar o Projeto de Lei

orçamentária para o exercício de 2023. Vamos apresentar

consulta popular e os instrumentos de planejamento e em

seguida os números financeiros a estimativa de receita

para que essas ações sejam aüngidas. Em seguida Sra.

virginia Porto santos secretária de Planejamento e

orçamento faz suas explanações através de slide que está

Ata. O Sr. Presidente, passa a palavra a

A
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de Fazenda, sr. presilffi[);t.;:;::t:r.s. 
saúdo a todos

os presentes. Trazemos aquí o detalhamento de nossas
despesas para o exercício de 2023. Em seguÍda a sra.
Roseane conceição - secretária Municipar de Fazenda faz

suas explanações através de slide que está em anexo a

essa Ata. O Sr. Presidente passa a palavra para Vereadora

Juci cardoso, sr. presidente, srs. vereadores. sa údo a

todos os pressentes. Primeiramente quero fazer um

registro de meu descontentamento do desencontro e da

desinformação do material hoje apresentado. Foram erros

de paginas faltando e dados alterados. E isso dificulta na

discussão. Então precisamos molhara somos uma cidade

grande porte e não podemos continuar nos mesmos erros.

Temos q ue d iscuür o orça mento com preendendo a

com plexidade pa ra atender as necessidades de nossa

população. com relação a saúde temos denuncias graves

do sucateamento da frota de ambulâncias e não vimos

nada para o melhoramento desses veícutos. com relação a

§ quadrimestres é obrigação apresentar os

dos co diz a Ieí. Rs 900,000,00
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(oitocentos mil reais) para auditoria e nenhuma foram

apresentadas nesta Casa, e para o próximo ano aumentará

para RS 1.000.000,00 (um milhão de reais). Então aumenta

o orçamento para auditoria e diminui na saúde. Responde

a Sra. Virginia Porto Secretária de Planejamento e

Orçamento, díz; com relação ao material são feitos copias

para secretaria e são distribuídos. Pergunta Vereadora Juci

Cardoso, qual o critério de reürar recursos que já o

suficiente para atender a demanda da população

principalmente da assistência farmacêuüca? E das

unidades de saúde que atendem precariamente? E dizer

que estamos uma fazendo uma audiência e não tem o

representante do Governo para responder essa pergunta

relacionada a saúde. Responde lsabela - Representante

da saúde, diz; que infelizmente a secretária Laína e sua

equipe não pode estar presente. Mas vir representado e

anotando todas perguntas para levar para secretaria para

que possa responder em um outro momento. com palavra

enezes, diz: que com nde a fala da
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especial para estar discuündo orçamento e as ações do

município. A secretária deveria reservar esse dia pa ra fazer

parte dessa audiência, por que a sessão fica extremamente

prejudicado. como irá discuür e dialogar as mudanças

quando não se tem a equipe que construiu esse projeto?

Questão de ordem - vereadora Juci cardoso, pede para

suspender a audiência para pode reunir para traças

algumas questões relacionadas a falta de representantes

do governo. Não voltar numa lei que não atende as

demandas, por que estamos falando aqui de gastos

públicos. Não tem dinheiro e temos a consciência disso, é

um coberto que é curto. o que estamos falando aqui é de

qualificação dos gastos públicos. com a palavra Roseane

conceição - secretária de Fazenda , diz: com relação aos

quesüonamentos voltadas a secretária de saúde a

Secretária estará recuperada da Covid e estará presente na

Audiência pública de próxima semana e responderá aos

questionamentos. com a palavra vereadora Luma

lz: que a construção do osframento não passa

ária Laína, e M '.ra.
rsanamos oa equrpe
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responsável pela construÇão do planejamento da LoA.

Então vejo um novo momento de uma audiência pública

exclusivamente para discuür as questões da saúde. o Sr.

Presidente passa a palavra vereador Luciano AlmeÍda, Sr.

Presidente, Srs. vereadores. Fico triste porque o governo

veio a está Casa f azer a a presentação da LoA tra nsformada

numa prestação de contas no foco nas questões posiüvas.

Mas não se aprofundamos nos problemas que estão,

principalmente, na saúde. Quando temos trinta três

unidades básicas da saúde cadastradas no Ministério da

Saúde que recebem recursos que não funcionam.

colocamos recursos de emenda impositiva para reformas

e não üveram a competência de realizar desde ano

passado. o que vimos é a secretária trabalha na "oba, oba".

Deveria ter eleição todo ano porque essa prefeitura só

trabalha em período eleitoral. precisamos discuür a

situação do SMTT que é um órgão que a,,cabide de

emprego". A prefeitura tomou o emprésümo traves do

ização do canal Silva Jardim e nãoSA para

izada. A

F!

âúde te e Rs 159.000.000,00

@



cÂ M A R A *iiffi '.itft '#f*G o I N H As

(cento e cinquenta nove milhões de reais) e não veremos a

eficácia nas ações do governo. O Sr. Presidente passa a

palavra a Sra. Maria das Graças Secretária de

lnfraestrutura, Sr. Presidente, SrS. Vereadores. Sa údo a

todos os presentes. Foi citado pelo Vereador Luciano

Sergio com relação ao emprésümo do Finisa quero

esclarecer esse emprésümo de RS 50.000.000,00

(cinquenta milhões de reais) não foi feito todo deposito nas

contas da prefeitu ra. É feito em partes, então estamos na

segunda parcela.Que tem quase parte dos recursos para

ser depositado. E dizer que todos os projetos foram feitos

pela nossa secretária e técnicos que são filhos de

Alagoinhas e querem o melhor para nossa cidade. Com

relação ao canal do Silva Jardim o município recebeu

recursos na gestão anterior para conclusão do canal,

infelizmente o canal não foi concluído e ficou no imaginário

das pessoas sessenta e dois metros e não é essa metragem.

Ficamos responsáveis de estudar toda bacia hidrográfica

de para o canal e o frye está previsto nos

recu
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milhão e duzentos mil reais) para RS 4.000.000.,00 (quatro

milhões de reais) e estamos finalizando todo processo para

dar início ao processo Iicitatório e ver a empresa

vendedora e iniciar as obras. Com a palavra ver. Luciano

Almeida, diz; que a Rua Santa Catarina está asfaltada e

agoira está fazendo execução de drenagem. Responde a

Sra. Maria das Graças - Secretária, diz; que essa rua não é

recursos do FlNlsA. Nada maÍs havendo o Sr. Presidente

convoca os Srs. Vereadores para a próxima Sessão, que se

realizará no próximo dia 13 do corrente mês e, em nome

de Deus encerrou os trabalhos. Para constaq foi lavrada a

presente Ata que após lida, discutida, aprovada e por

assinada, será arquivada nos anais desta Casa.
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